
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 21 de septiembre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

pasado día 14 de septiembre. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 522/2017, contra desestimación presunta de Recurso de 

Reposición formulado contra Resolución por la que se otorga licencia de ocupación 

para instalación de 4 veladores en lugar de los 7 solicitados, en calle Alonso de 

Burgos, esquina a Plaza del Escudo, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 437/2017, contra Resolución del CREA estimatoria parcial 

de Reclamación contra diligencia de embargo de bienes inmuebles por sanción 

urbanística, para toma de conocimiento. 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se estima el recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Ordinario n.º 26/2018, contra Resolución del CREA sobre devolución de ingresos 

indebidos por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de naturaleza 

urbana, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima el recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Ordinario n.º 186/2017, contra desestimación presunta de Reclamación Económico 

Administrativa interpuesta contra desestimación, también presunta, de solicitud de 

rectificación de autoliquidación en concepto de Impuesto sobre el Incremento del 

Valor de Terrenos de naturaleza urbana, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 135/2017, contra Decreto que declaraba la responsabilidad 

de la recurrente por los daños producidos en el Centro Cívico y de Salud de El 

Higuerón, para toma de conocimiento. 

 

7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 58/2018, contra el proceso de 

Convocatoria para adjudicación de destino provisional de dos Educadores, para toma 

de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

8.- Proposición de la Delegación de Participación Ciudadana, de aprobación de 

Convenio de colaboración con la Asociación Consortium Local-Global para la 

ejecución del Proyecto "Ágora Infantil", y de concesión de subvención. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de aprobación de la Jornada Laboral de los empleados municipales de este 

Ayuntamiento. 

 



10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de rectificación de error en la RPT, en cuanto al Puesto de 

Informador/a Gestor. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Proyecto de Obra y expediente de contratación de las Obras de 

Reforma y Rehabilitación de nuevos espacios comerciales en los Mercados 

Municipales Sector Sur y Corredera. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Mantenimiento de las 

instalaciones de aire acondicionado y frío industrial en los edificios municipales. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio relativo al control de primer 

nivel, auditor externo de primer nivel, para el programa 1234_REDES. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de Suministro de un tractor de gomas 

para el Departamento de Parques y Jardines. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio para la Dirección de Ejecución de Instalaciones 

de Obra del Proyecto de Rehabilitación y Reforma del Archivo Histórico Municipal. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Suministro de material de oficina. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Suministro de papel para fotocopiadoras e impresoras del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

18.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación provisional de la Modificación de la Ficha EV-143, calle Osio n.º 4 del 

Catálogo de Bienes Protegidos del PEPCHC. 

 



ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aceptación de la 

aportación de la Junta de Andalucía para el Programa de Ayudas Económicas 

Familiares de 2018, y de aprobación de la Cláusula Adicional por la que se prorroga 

el Convenio de colaboración entre la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales y 

este Ayuntamiento para el desarrollo de dicho Programa. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, en relación 

al expediente de Convenio de colaboración a suscribir con la Universidad de 

Córdoba y concesión de subvención, para el desarrollo del Proyecto "Apoyo a 

Centros de Formación Profesional Saharauis en Informática y Electricidad". 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

rectificación de error detectado en el Acuerdo n.º 725/18, de 3 de septiembre, al 

consignar el CIF de una de las entidades beneficiarias de las subvenciones 

concedidas dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Ayuda de 

Emergencia 2018. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

22.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

aprobación del Calendario de Fiestas Populares de 2019. 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


